



















ВНИМАНИЕ!

6 апреля 2011 года состоялось заседание общешкольного родительского комитета, на котором единогласно был поддержан проект озеленения школьного двора, предложенный группой учащихся выпускных классов.

Проекту **«ЗЕЛЕНЫЙ ДВОР» БЫТЬ!**



С момента посадки школьного парка и посадок деревьев в школьном дворе прошло уже 40 лет. Надо признать, что за эти годы зеленые насаждения успели вырасти и даже состариться. Именно по причине неудовлетворительного состояния год назад выпускник 2010 года начали первые посадки на клумбах школьного двора. Осенью 2010 года выпускники 2011 года продолжили начатую работу произведя обрезку кустарников и высадив более 20 канадских кленов в школьном дворе, но....

Двор велик и посадка зеленых насаждений небольшими группами растянула бы процесс озеленения на долгие годы, поэтому было принято решение претворить

в жизнь социальный проект «ЗЕЛЕНЫЙ ДВОР», разработанный при участи группы учащихся 9 классов (во главе с Коденко Виктором). Проект поддержан администрацией школы, педагогами, Советом школы. Суть проекта заключается в вовлечении всех учащихся школы, а также педагогов, сотрудников школы, родителей, руководителей предприятий в процесс озеленения школьного двора. Проект рассчитан на три года.

Подробности читайте в ближайшем специальном выпуске газеты «ЭКО».



Инициативная группа проекта «ЗЕЛЕНЫЙ ДВОР»